
【沖縄県外勤務希望者】

動向アンケート調査結果

2015.10

実施期間：2014年8月1⽇〜2015年3月31日

調査対象：沖縄県外勤務を希望する一般求職者

調査方法：インターネットアンケート

（WEBAgre/PC版・スマホ版）

調査概要



沖縄県外勤務希望者　【 総合：回答者数57名 】
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希望の仕事内容は？
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関東 九州 東海 関⻄ 北海道 特に無し

希望の勤務地は？

回答者は「⼥性」・「未経験者」の割合が多く、年齢層は10代〜40代まで幅広く回答頂いた。

お仕事探しの方法は「求人情報誌+求人サイト」が6割以上を占め、県外勤務希望者への情報発信として“求人媒体”が有効と言える。

以前のように製造業での“季節労働”“期間工”を希望する

というより、接客や軽作業を希望する方が多い。

関東エリアでは圧倒的に「東京都」を希望する方が多く、

次いで「神奈川県」が多い。

九州エリアでは「福岡県」を希望する方が多い。



希望の給与は？ 希望の待遇は？
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希望の休日曜日は？

希望の勤務期間は？
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30万円以上を希望する方は少なく、県外に出てガッツリ稼ぎたい！

というよりは、県内の相場よりも少し多めにもらいたいという傾向に。

県外という不慣れな環境において、まずは「住む環境が⽤意できるか」

を重要視。⻑期勤務する上での「保険」「昇給・賞与」を希望

する方も多い。

以前の様に、短期間で県外に稼ぎにいくというより、「スキルアップの為」や、

「移住目的」で⻑期勤務を希望する⽅が多い。

以前までは、「短期間で高収入」を目的に県外へ出稼ぎに出る方が多かったが、現在では高収入よりも、

「スキルアップの為」や「県外移住」を目的に⾃分の希望の場所で⻑期的に働きに出るという傾向に。

その為、希望の給与はあまり高くなく、「仕事内容」「勤務地」「休日」を重視するという結果になっている。

週休2日を希望する方が『80%』で、中でも「土日祝休み」希望の

方が圧倒的に多い。週末のプライベートも充実させたいという傾向に。

○仕事の内容を具体的に知りたい

○知らない所で初めての仕事をするのは少し不安

○新たな環境で過ごすので心配、生活環境を把握したい

○電⾞の乗り⽅や寒さ対策などが不安

→県外勤務を希望する⽅でも、「仕事内容」や「⽣活環境」に不安を抱く⽅が多い。

上記の不安を払しょくできるような求⼈内容が応募反響アップのかぎとなる。



沖縄県外勤務希望者　【 未経験者：回答者数35名 】

希望の仕事内容は？

希望の給与は？ 希望の待遇は？

希望の勤務地は？

希望の休日曜日は？

希望の勤務期間は？

13

8 8

7

5

4 4 4

2

1 1

16

2

19

13

7

4

5

関東 九州 東海 関⻄ 特に無し

10

21

9

3

2

1

2

25

21

19

18

15

6

2

1

0

1 1

18 18

11

13

月曜 火曜 水曜 木曜 土曜 日曜 祝日 特に無し

3

5

4 4

15

10



沖縄県外勤務希望者　【 経験者：回答者数22名 】

希望の仕事内容は？

希望の給与は？ 希望の待遇は？

希望の勤務地は？

希望の休日曜日は？

希望の勤務期間は？
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